

Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej

<https://mops.bip.legnica.eu/lop/zamowienia-publiczne/25011,Wykonywanie-uslug-sprzatania-w-Miejskim-Osrodku-Pomocy-Spolecznej-w-Legnicy-w-ok.html>

25.04.2024, 06:46

Strona znajduje się w archiwum.

Wykonywanie usług sprzątanania w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Legnicy w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r.

Specyfikacja istotnych warunków zamówienia SIWZ - pełna dokumentacja - dostępna jest również na stronie:

https://platformazakupowa.pl/um_legnica.

1. Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest na podstawie ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) zwana dalej „ustawą Pzp”.
2. Tryb zamówienia - przetarg nieograniczony; kategoria - usługi.
3. W zakresie nieuregulowanym niniejszą Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SIWZ”, zastosowanie mają przepisy ustawy Pzp oraz akty wykonawcze do niej, a w sprawach tam nieuregulowanych przepisy ustawy Kodeks Cywilny (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1025 ze zm.).
4. Wartość zamówienia nie przekracza równowartości kwoty określonej w przepisach wykonawczych wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.
5. Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia Wykonawca składa w oryginale lub kopii poświadczonej „za zgodność z oryginałem” na piśmie zgodnie z § 6, § 13 i § 14 Rozdziału II SIWZ - Instrukcja dla Wykonawców.

Oferty pisemne składane w siedzibie Zamawiającego - Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Legnicy, ul. Poselska 13, pokój nr 26.

znak sprawy: [DOA.2610.4.2020](#)

WYJAŚNIENIA:

do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wykonywanie usług sprzątanania w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Legnicy w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r.

Informuję, że w dniu 23 listopada 2020 r. (wiadomość e-mail z dnia 21.11.2020 r.) do Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Legnicy wpłynęło zapytanie dotyczące w/w specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie I: Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie-wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź: Zamawiający posiada dozowniki na mydło w płynie dolewane.

Pytanie II: Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki - na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada dozowników na mydło w pianie.

Pytanie III: Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy - na małe czy duże rolki - ma Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający posiada dozowniki na duże rolki papieru toaletowego.

Pytanie IV: Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga odświeżaczy powietrza w sprayu.

Pytanie V: Prosimy o informację czy w przypadku nadal obowiązującego stanu pandemii do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak:

- a. prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.
- b. prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Odpowiedź: Do obowiązków Wykonawcy nie należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk.

Pytanie VI: Prosimy o informację czy w przypadku nadal obowiązującego stanu pandemii do obowiązków Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych czynności?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje nałożenia na Wykonawcę dodatkowych obowiązków związanych z zapewnieniem dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych. W przypadku wystąpienia takiej konieczności odbędzie się to w ramach zamówienia uzupełniającego / dodatkowego.

Legnica, dnia 26 listopada 2020 r.

dotyczy przetargu nieograniczonego znak: DOA.2610.4.2020

INFORMACJA

Informuję, że do przetargu nieograniczonego na wykonywanie usług sprzątania w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Legnicy w okresie od 01.01.2021 r. do 31.12.2021 r. złożono dwie oferty:

1. Konsorcjum:

- › DGP Clean Partner Sp. z o.o., ul. Z. Słomińskiego 15/52, 00-195 Warszawa – Lider,
- › Seban Sp. z o.o., ul. Jesionowa 9a, 40-159 Katowice;
- › DGP Provider Sp. z o.o., ul. Środkowa 20, 59-220 Legnica;
- › 7 MG Sp. z o.o., ul. N.M. Panny 14, 59-220 Legnica;
- › Partner Medica Sp. z o.o., ul. N.M. Panny 5e, 59-220 Legnica,

z ofertą:

- › łączna cena brutto – 252 900,00 zł,
- › usługa mycia okien – 6 razy w roku,
- › termin płatności faktur – 15 dni;

1. UNICO Sp. z o.o., ul. Jaworzyńska 261/16, 59-220 Legnica

z ofertą:

- › łączna cena brutto – 152 244,00 zł,
- › usługa mycia okien – 6 razy w roku,
- › termin płatności faktur – 21 dni;

Zamawiający przeznaczył na zamówienie kwotę 250 000 zł.

Pliki do pobrania

Ogłoszenie nr 611478-N-2020 z dnia 2020-11-17 pdf, 384.44 KB, 17.11.2020

Strona tytułowa SIWZ pdf, 141.88 KB, 17.11.2020

Rozdział I - Formularz oferty doc, 51 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Instrukcja dla Wykonawców pdf, 3.75 MB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 1 Oświadczenie - art. 24 ust. 1 doc, 30 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 2 Wykaz wykonywanych lub wykonanych usług doc, 38.5 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 3 Oświadczenie art. 22-II doc, 35 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 4 Oświadczenie RODO docx, 22.11 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 5 Wzór oświadczenia art. 86 ust. 5 doc, 84 KB, 17.11.2020

Rozdział II - Załącznik nr 6 Warunki zmian w umowie docx, 31.38 KB, 17.11.2020

Rozdział III - Projekt umowy pdf, 630.07 KB, 17.11.2020

Wyjaśnienia do SIWZ pdf, 315.54 KB, 24.11.2020

Informacja z otwarcia ofert pdf, 130.31 KB, 26.11.2020

Rozstrzygnięcie pdf, 227.38 KB, 03.12.2020

Ogłoszenie o udzieleniu zamówienia nr 510402560-N-2021 z dnia 14.01.2021 r pdf, 290.27 KB, 14.01.2021

Metadane

Data publikacji : 17.11.2020

Data modyfikacji : 26.11.2020

[Rejestr zmian](#)

Podmiot udostępniający informację:
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej

Osoba wytwarzająca/odpowiadająca za informację:
Agata Małko Dział Organizacji i Obsługi Administracyjnej

Osoba udostępniająca informację:
Piotr Lach Dział Organizacji i Obsługi Administracyjnej

Osoba modyfikująca informację:
Piotr Lach

[Poprzedni Strona](#)
[Następny Strona](#)